



## ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks. 22 459 42 43  
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

ZTM.NZ.2610.806.2017.ADA

Warszawa, dnia 25.10.2017r.

### Wykonawcy

#### **Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 82/2017 na System Wspierający Obsługę w POP ('Kasy+').**

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działając na podstawie rozdziału III pkt 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

#### **Pytanie 1:**

Termin realizacji przedmiotu umowy został określony na 404 dni od podpisania umowy, ale nie później niż do 02.04.2018. Załączony harmonogram ramowy również przewiduje czas realizacji jako 404 dni. Termin otwarcia ofert oraz wspomniany 02.04.2018 dzieli zaledwie 106 dni roboczych. Proszę o aktualizację lub potwierdzenie terminu realizacji umowy.

#### **Odpowiedź:**

Data 02.04.2018 jest błędna, powinna być **12.12.2018r.**

#### **Pytanie 2:**

W przypadku braku zmiany terminu realizacji umowy proszę o potwierdzenie, że Zamawiający godzi się na skrócenie terminów przewidzianych na testy rozwiązania (w harmonogramie ramowym przewidziane 2,5 miesiąca) oraz że Zamawiający zarezerwuje dostępność zasobów po swojej stronie w stopniu niezbędnym do przeprowadzenia testów w uzgodnionych, skróconych terminach.

#### **Odpowiedź:**

Pozostałe terminy (z wyjątkiem ostatecznego terminu realizacji umowy, który uległ zmianie) wskazane w zapytaniu nr 2 nie ulegają zmianie, zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

#### **Pytanie 3:**

Proszę o wyszczególnienie jakie licencje (w tym na Bazę Danych, MS Windows, CAL) Zamawiający przewiduje udostępnić do realizacji Przedmiotu Umowy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający w załączniku nr 2 do SIWZ – „Architektura i opis modułów infrastruktury rozwiązania” w pkt. 3.2. „Wymierzenie i zaoferowanie infrastruktury” wskazuje, iż wszelkie potrzebne licencje w oparciu o które będzie działał System, Wykonawca zakupi i przekaze Zamawiającemu w ramach wykonania przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie 4:**

Proszę o podanie modeli posiadanych przez Zamawiającego czytników kart oraz biletów kartonikowych przewidzianych do wykorzystania przy realizacji modułu Virtual MGS.

#### **Odpowiedź:**

Modele czytników Kart:

- HID 5321 v2 CL SAM
- OMNIKEY 5321 FW.5.10

Modele czytników biletów kartonikowych (kasowniki):

- Kasownik VPE414 TRAM-BUS (sterownik CPE014)

- Kasownik VPE414 MGS (terminala MGS414)

W związku z odpowiedzią na zapytanie nr 1, Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Rozdziału IV – Termin wykonania zamówienia.

Było:

„Termin wykonania zamówienia rozumiany jako podpisanie Protokołu Odbioru Końcowego – 404 dni od podpisania umowy, ale nie później niż do 02.04.2018r. Natomiast terminy świadczenia Usług Rozwojowych będą sukcesywnie ustalane i wykorzystywane według potrzeb Zamawiającego w okresie gwarancyjnym lub jeśli zaistnieje taka konieczność - w trakcie realizowania przedmiotu zamówienia, zgodnie ze złożoną ofertą wykonawcy, który wygra przedmiotowe postępowanie.”

Jest:

„Termin wykonania zamówienia rozumiany jako podpisanie Protokołu Odbioru Końcowego – 404 dni od podpisania umowy, ale nie później niż do **12.12.2018r.** Natomiast terminy świadczenia Usług Rozwojowych będą sukcesywnie ustalane i wykorzystywane według potrzeb Zamawiającego w okresie gwarancyjnym lub jeśli zaistnieje taka konieczność - w trakcie realizowania przedmiotu zamówienia, zgodnie ze złożoną ofertą wykonawcy, który wygra przedmiotowe postępowanie.”

**Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Aktualny termin składania i otwarcia ofert to 31.10.2017r. godzina bez zmian.**

DYREKTOR  
Zarządu Transportu Miejskiego  
Wiesław Witek

